

市城管今起整治“活禽游击队”

上午在宝山、普陀等区取缔多个活禽摊贩

10:30 上午首发

临近春节,“马路游击队”的违法占道活禽交易进入最后的疯狂。仅2月以来,本报就曾2次报道违规活禽交易现象。报道刊发后,也引起了有关部门的重视。从今天起,市城管执法局在全市范围内开展对马路活禽摊贩的专项整治。截至记者上午发稿时,市城管执法局会同执法总队,在宝山、普陀等区取缔多个活禽摊贩,没收50余只活禽。

现场直击 多路包抄摊贩

今天上午7时,记者跟随市城管执法局、执法总队来到宝山区新沪路大华一路附近,农贸市场周边

已有数名小摊贩摆出了笼子、炉灶和火钳。一辆经改装的面包车停在路边,车内拆除了所有座位,里面塞满装有活禽的笼舍,十多只活鸡“叽叽喳喳”好不热闹。摊主一边麻利地给鸡腿毛,一边警惕地留意着四周。而就在大华二村农贸市场门口,也一左一右各有两个活禽摊贩,刚走近就能闻到一股浓烈的臭味,现场污水横流,各种羽毛撒落一地,角落里堆着禽类内脏。

“大家分头行动,把摊贩先控制住。”带队的执法总队副队长喻锦雯一声令下,队员们分路包抄,先将门口两个活禽摊位围了起来。一名小贩提起两只笼鸟想跑,喻队长连忙上前,先将火钳夺下,一手按住笼子,“不能卖活禽你知道吗?”小贩见情况不妙,上前抢夺笼子,口中骂骂

咧咧,恶狠狠地说,“卖活禽的多着了,你干嘛管我?”一旁甚至还有其其他摊主帮腔,“新闻里说正月初一才不能卖,你们现在来管是什么意思?”喻队长不紧不慢答,“新闻里说的是正规活禽市场的休市,你占道经营,活禽也没有检疫证明,什么时候都不能卖!”小贩沉默数秒,看着活禽被搬上城管执法车辆,不再抗争。

随后,城管队员开车前往汶水路真金路,这里有个很隐蔽的活禽摊位,躲在高架匝道口下方的绿化带里。然而,执法队员的车尚未开到,小贩就已听到风声了,现场不见人影,只留下一地鸡毛。“卖活禽的大多是朋友老乡,一个被取缔,就会通风报信,附近的都逃走了。”执法队员说。

今起整治 盼多部门联手

在今天上午的执法中,执法队员总共没收50余只活禽。执法队员表示,这些被没收的活禽将被集中销毁。“今年,各区县城管在巡逻过程中也发现,马路活禽摊贩比往年有所减少,摊贩们大多很警惕,有时我们的车辆刚经过,车还没熄火,他们就跑了。”事实上,执法的目的并非为了没收活禽,只是警醒威慑违法活禽交易。

市城管执法局相关负责人表示,从今天起至3月底,市局和各区县城管执法部门将在菜市场周边、居民小区附近以及两区结合部开展整治违法占道经营活禽行为,针对多发时段、多发路段优化执法

力量布局,增加巡逻次数,加强联合执法。

不过,基层执法人员也坦言,现在的马路活禽摊贩越来越“难管”了,他们很多都开着经过改装的面包车,停在人行道、非机动车道内,而城管队员一来,一脚油门就逃走了;有的则躲在小区里面卖活鸡活鸭,非常隐蔽;还有的气焰嚣张,和执法人员产生冲突是家常便饭。“其实,要管好违规的活禽交易,还是要从源头入手。”执法人员表示,现在很多活禽都来自外省市的“黑市”,大多没有检疫证明,却一路畅通无阻地送到市中心,希望各部门能在道口加强监管,因为仅靠城管牵头组织执法很难从根本上杜绝违规活禽交易。

本报记者 左妍

申通又把快递物“送没了”

一台价值2540元的iPad Air只赔40元

本报讯 (记者 陈浩)2月8日,本报A3版《谁动了我包裹里的年货?》报道了王先生通过申通快递,给昆明老家的亲人寄年货,包裹内部分物品和一张清单不翼而飞。昨天,又有顾客致电本报962555投诉,其通过申通快递寄送的一台iPad Air竟然“失踪”了。

市民冯先生投诉称,1月31日,他从芳甸路大拇指广场寄送了一台iPad Air至虹口区同心路。“这台iPad Air是我买错了,全新未拆封,退货的商品。”东西寄出后,他又付款购买了一款iPad mini。2月1日,他查阅快件流水记录,发现已到“宝山公司”,但随后的跟踪扫描记录又显示“疑难件”和“送无人,电

话联系明日送”。记者按照快递单号,查询到的结果也是如此。这是怎么回事?收件人张先生表示,其间快递员曾致电给他,说“找不到”,他便重新提供了一个家中地址,但此后再无消息,快件也不见踪影。

冯先生连连表示:“这太奇怪了。”由于快件失踪,冯先生退货iPad Air的2540元至今也没收到。他向申通反映,但快递公司表示,由于没有保价,只能赔偿40元。至今事情没有进展。

昨天下午,记者致电申通公司上海企划部,一位姓顾的小姐表示,该件现在还未查出遗失原因,正在调阅监控等努力寻找,会给客户一个交代。



罚他没商量

昨日下午,三个老外同骑一辆无牌电动车在南京西路石门一路口违法被交警拦住。经查这名老外不仅车无牌、驾无证,而且违法载人停在斑马线上,车被拦下后老外先耍赖,后用英语谩骂围观市民。

此时,执勤交警用一口流利英语阻止这名讲粗话的老外,并要其在罚单上签名。老外见自己无理便乖乖地签上名,违法车被暂扣。

种楠 摄影报道

歹徒凌晨抢劫便利店

一小时即被警方围捕抓获

本报讯 (通讯员 徐波 记者 郭剑烽 屠仕超 王勤俭)无路可逃“躲”进河里,警车“回马枪”逮个正着。昨天凌晨,嘉定公安经过视频监控和快速反应,成功围捕抓获一名抢劫便利店的犯罪嫌疑人,当场缴获抢得的赃款3000余元。

昨天4时05分,一名男子走进一家位于嘉定区江桥吴淞路的“快餐”24小时便利店。过了一会,该男子拿了一瓶饮料,趁女营业员不备绕进结账台,并拿出一把菜刀实施抢劫。该男子持刀威逼,并将超市另一名女营业员控制,劫

得现金3460元后徒步逃逸。抢劫过程中,营业员袁女士手臂受伤。封浜派出所接到报警后,迅速出警并调集警力对案发周边道路实施布控。凌晨5时15分许,一名未穿外套的男子出现在民警眼前,面对民警盘查,该男子支支吾吾焉不详。民警仔细观察,发现该男子体貌特征与抢劫便利店嫌疑人一致,随即将他带至所里进一步盘查。

经审讯,该男子王某就是抢劫便利店的犯罪嫌疑人。

普陀一居民家中着火 2人身亡

本报讯 (记者 左妍)今天凌晨4时多,普陀区志丹路400弄一居民家中突发火灾,造成居住在此的两人不幸身亡。

火灾发生在凌晨,当时楼内居民还在睡梦中,后被紧急疏散。室内

过火面积约20平方米,并未殃及到邻居。然而,消防部门在火场发现两人,经120确认已不幸身亡。据了解,死者是该居民家中的一位老太和其50多岁的儿子。目前,火灾原因正在调查中。

春

2/13-17 专柜购物满380元起

6级赠礼

活动期间,在本商店购物专柜单笔消费满380元起,即可参与本商店赠礼抽奖活动,赢取好礼一份。单笔消费满380元 送惊喜礼包一份(一份)

满1680元 送惊喜礼包一份(一份)

满3880元 送惊喜礼包一份(一份)

满5680元 送惊喜礼包一份(一份)

满12800元 送惊喜礼包一份(一份)

(赠礼品牌除外,部分品牌除外,详见商场告示,上述即赠礼品牌,其余品牌礼品一份)

2015

浦发福利日

2/13-17浦发福利日,银联发福利,单笔消费满2000元以上,即可获赠100元百联积分卡一张,每日每日限一张,详见活动细则。(兑换地点:百联百货)

(品牌品牌除外,部分品牌除外,详见商场告示)

地址:上海南京东路990号 电话:021-63828445 传真:021-63828445 网址: http://www.bailian.com

百联股份 BAILIAN

上海时装商店

浦发银行

上海时装商店 中华老字号